
ATA DA 1Sa REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE TIMBAÚBA DO ANO DE 2021.

AOS 12 (DOZE) DIAS DO MÊS DE MAIO DE 2021 (DOIS
MIL E VINTE E UM), ÀS 18:00 (DEZOITO) HORAS, COM
A PRESENÇA INICIAL DO NÚMERO DE VEREADORES
QUE PROPORCIONOU O QUÓRUM REGIMENTAL, O
SENHOR PRESIDENTE DECLAROU, SOB A PROTEÇÃO
DE DEUS, ABERTA A PRESENTE REUNIÃO. DANDO
CONTINUIDADE, O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU
O 1° SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DA ATA DA
REUNIÃO ANTERIOR, A QUAL, APÓS LIDA, FOI
COLOCADA EM DISCUSSÃO. COMO NÃO HOUVESSE
QUEMQUISESSE DISCUTÍ-LA, FOI A MESMA POSTA EM
VOTAÇÃO E APROVADA POR UNANIMIDADE E
ASSINADA PELOS MEMBROS DA MESA. DANDO
CONTINUIDADE, O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU,
O 1° SECRETARIO A FAZER A LEITURA DO
EXPEDIENTE, QUE CONSTOU DAS SEGUINTES
MATÉRIAS: PROJETO DE LEI N° 006/2021, DE
AUTORIA DA VEREADORA RISALVA BRANDÃO
RODRIGUES, QUE "CRIA FEIRA LIVRE DE
ARTESANATO "NOSSA TERRA, NOSSA ARTE" E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS; REQUERIMENTO N0
032/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR GLEBSON, "
MARCIO BARBOSA DE ARAUJO. CONCLUIDA A
LEITURA DO EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE
FACULTOU A PALAVRA, FAZENDO USO DA MESMA O

, ,
VEREADOR GLEBSON MARCIO BARBOSA DE ARAUJO,
QUE JUSTIFICOU SEU REQUERIMENTO. TAMBÉM FEZ
USO DA PALAVRA A VEREADORA RISALVA BRANDÃO
RODRIGUES, QUE COMENTOU SOBRE SEU PROJETO
LIDO NO EXPEDIENTE. EM SEGUIDA, FEZ USO DA
PALAVRA O VEREADOR RONALDO GOMES DA SILVA,



LIDO NO EXPEDIENTE. O SENHOR PRESIDENTE
VOLTOU A FACULTAR A PALAVRA E, COMO NINGUÉM
QUISESSE MAIS FAZER USO DA MESMA, O SENHOR
PRESIDENTE SOLICITOU AO 10 SECRETÁRIO QUE
PROCEDESSEA CHAMADA DOS VEREADORES. FEITA A
CHAMADA, CONSTATOU-SE A PRESENÇADE TODOS OS
VEREADORES, CONFORME REGISTRADO NO LIVRO DE
PRESENÇA. DANDO CONTINUIDADE, O SENHOR,
PRESIDENTE AUTORIZOU O 1° SECRETARIO A FAZER
A LEITURA DA ORDEM DO DIA, QUE CONSTOU DA
SEGUINTE MATÉRIA: REQUERIMENTO N° 031/2021,
DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA DA CONCEIÇÃO
ALESSANDRA SILVA DE SANTANA, EM QUE FAZ APELO
AO EXMO. PREFEITO MARINALDO ROSENDO DE, ,
ALBUQUERQUE, COMO TAMBEM, A SECRETARIA DE

, , A

SAUDE, COPIA DO CONTRATO OU CONVENIO
REALIZADO ENTRE A PREFEITURA DE TIMBAÚBA E O
HOSPITAL FERREIRA LIMA, MATERNIDADE DR. TITO

" -FERRAZ. NESTE MUNICIPIO EM UNICA DISCUSSAO.
POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM

, -QUISESSE DISCUTI-LO. COLOCADO EM VOTAÇAO FOI
O MESMO APROVADO POR UNANIMIDADE.
CONCLUÍDA A ORDEMDO DIA, O SENHOR PRESIDENTE
FACULTOU A PALAVRA AOS VEREADORES, FAZENDO
USO DA MESMA O VEREADOR GLEBSON MÁRCIO
BARBOSA DE ARAÚJO, NOS SEGUINTES TERMOS:
"QUERO DEIXAR AQUI OS MEUS PARABÉNS A TODOS,
OS PROFISSIONAIS DA AREA DE ENFERMAGEM, QUE
HOJE, COMEMORAM O SEU DIA MUNDIAL. ESSES
PROFISSIONAIS QUE CUIDAM DA NOSSA SAÚDE E DO
NOSSO POVO E, MAIS DO QUE NUNCA, NESTE
MOMENTO DE COMBATE AO CORONAVÍRUS. ELESTÊM
SIDO DE MAIOR IMPORTÂNCIA EM NOSSA CIDADE E
NO MUNDO, SENDO CONSIDERADOS COMO SUPER-
HERÓIS. E, VÊM TRAVANDO UMA LUTA Á UM BOM



TEMPO PELO SEU PISO NACIONAL, QUE AINDA NÃO
FOI DETERMINADO E, ENCONTRA-SE TRAMITANDO NO
CONGRESSO". EM SEGUIDA, FEZ USO DA PALAVRA O
VEREADOR EMANUEL GOUVEIA FERREIRA LIMA, QUE
DISSE O SEGUINTE: "A MINHA VINDA AQUI NÃO É
NOVIDADE, TRATA-SE DO MEU ROMPIMENTO
POLÍTICO COM O ATUAL PREFEITO. HOJE, QUERO
DIZER QUE FAÇO PARTE DE UMA OPOSIÇÃO, MAS,
SABEMOS QUE TODOS NOS LUTAMOS PELO BEM,
COMUM DO POVO DE TIMBAUBA. EU TENHO MEU TIO,
DR. JACINTO FERREIRA LIMA COMO UMA REFERÊNCIA
DE PESSOA ÍNTEGRA, HONESTA E COM UMA VASTA
EXPERIÊNCIA. ELEACREDITOU NO PROJETO DO QUAL- ,ELE FEZ PARTE, E EU NAO FUI FAVORAVEL PELA
FORMA EM QUE ELE FOI EXONERADO. ME
ENCONTRAVA EM UMA SITUAÇÃO DESCONFORTÁVEL,
ENTÃO, PROCURAMOS O PREFEITO MARINALDO
ROSENDO DE ALBUQUERQUE, EXPOMOS TODA
SITUAÇÃO E FALAMOS QUE, A PARTIR DAQUELE,
MOMENTO, ESTARIAMOS DESVINCULANDO-NOS.
QUERO DIZER QUE, TODOS OS PROJETOS QUE
TRAMITAR NESSA CASA PARA BENEFICIAR O POVO,
TERÁ O MEU APOIO, POIS, FOI PARA ISSO QUE FUI
ELEITO". EM SEGUIDA, FEZ USO DA PALAVRA O
VEREADOR RONALDO GOMES DA SILVA, QUE DISSE O
SEGUINTE: "A MINHA VINDA A ESTA CASA É PARA
DIZER QUE NÓS PRECISAMOS TOMAR CUIDADO NOS
PRElULGAMENTOS, POIS ELESNOS LEVAM A ERRAR, A,
FORMAR UM JUIZO DE VALOR DE UMA PESSOAANTES
DO TEMPO. A ADMINISTRAÇÃO DE MARINALDO
ROSENDO DE ALBUQUERQUE, COMEÇOU Á QUATRO
MESES E DOZE DIAS, NÓS NÃO PODEMOS PReJULGAR
OS OCORRIDOS QUE ACONTECERAM ATÉ AGORA
SElAM ELESQUAIS FOREM. ELESSERÃO JULGADOS! A
QUESTÃO DO HOSPITAL, VAI SER lUL~D~SERÁ ~ _



TOMADO CIÊNCIA DE QUEM ERROU. CONVERSEI COM
O PREFEITO, EM QUATRO MESES ELE lÁ CONSEGUIU,
ATRAVÉS DOS CARROS FOSSA, LIMPAR MAIS DE DUAS
MIL FOSSAS EM TIMBAÚBA. MAS, lÁ TEM MUITAS
DENÚNCIAS PARA FAZER COM QUE PARE O SERVIÇO,
PRECISAMOS ENTENDER QUE, INDEPENDENTE DE SER

N N ,

SITUAÇAO OU OPOSIÇAO, O PREFEITO ESTA
TENTANDO COLOCAR AS COISAS EM ORDEM. ENTÃO,
QUERO DIZER QUE TODOS NÓS ESTAMOS AQUI COM O
MESMO INTUITO, PARA QUE O POVO TENHA DIAS
MELHORES". O SENHOR PRESIDENTE VOLTOU A
FACULTAR A PALAVRA E, COMO NINGUÉM
PRETENDESSE FAZER USO DA MESMA, DEU POR
ENCERRADA A PRESENTE REUNIÃO, CONVOCANDO A
PRÓXIMA PARA O DIA 17 DE MAIO DE 2021, ÀS 19:00
HORAS. ENIVALDO PAULINO DA SILVA, LAVROU A,
PRESENTE ATA, QUE, APOS LIDA, DISCUTIDA E,
APROVADA, SERA ASSINADA PELOS MEMBROS DA
MESA.
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